



BMW Group Werk München, 80788 München

An die Anwohner der BMW Group Werk München 80809 München

Bereich

Ihr/Unser Zeichen

Ihre Nachricht vom

Abt./Absender

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, BMW Group Werk München

Telefon

Fax

Info.werk-muenchen@bmw.de E-Mail

12. September 2024 Datum

Witterungsbedingte längere Arbeitszeiten Baustelle Karosseriebau

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Nachbarn,

wir möchten Sie darüber informieren, dass im Rahmen der Bauarbeiten auf dem Baufeld an der Riesenfeldstraße / Karosseriebau die Betonage der Produktionsebenen erfolgt.

Baverische Motoren Werke Aktiengesellschaft

Postanschrift BMW Group Werk München 80788 München

Für die erforderliche Qualität des Betons ist es technisch zwingend notwendig, dass sofort nach Erreichung der Begehbarkeit die Bearbeitung der Oberfläche erfolgt. Witterungsbedingt verlängert sich der Zeitraum, bis der Beton begehbar bzw. bearbeitbar ist.

Hausanschrift

Telefon +49 89 382-0

Diese Rahmenbedingungen erfordern, dass in der anstehenden kühleren Jahreszeit heute und an weiteren einzelnen Arbeitstagen die tägliche Arbeitszeit auf circa 22.00 Uhr verlängert werden muss.

+49 89 382-70-25858

Es ist unser Ziel, die Arbeiten an den jeweiligen Tagen schnellstmöglich durchzuführen.

Internet www.bmw-werk-muenchen.de

Die zukünftigen Betonagetermine werden wir Ihnen in Kürze mitteilen. Wir bitten um Ihr Verständnis für die anstehenden Baumaßnahmen und die damit verbundenen Beeinträchtigungen.

Bankkonto Deutsche Bank IBAN DE05 7007 0010 0152 6946 00 BIC DEUTDEMMXXX

> Sollten Sie Fragen haben können Sie uns per E-Mail kontaktieren. Die E-Mail-Adresse lautet: info.werk-muenchen@bmw.de

Vorsitzender des Aufsichtsrats Norbert Reithofer

Vorstand

Oliver Zipse, Vorsitzender

Ilka Horstmeier Milan Nedeljković Pieter Nota Nicolas Peter Frank Weber Andreas Wendt

Mit freundlichen Grüßen Ihr BMW Group Werk München

Sitz und Registergericht
München HRB 42243